



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ИНЂИЈА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода
Број: службено/2024
Дана, 3. децембра 2024. године
И Н Ђ И Ј А

На основу члана 12. став. 1 Одлуке о начину и поступку организовања јавне расправе („Службени лист општине Инђија“, број 15/19),

Општинска управа општине Инђија, Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода, дана, 3. децембра 2024. године, сачинило је

ИЗВЕШТАЈ
О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА
ОДЛУКЕ О НАКНАДАМА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЈАВНИХ ПОВРШИНА НА
ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ИНЂИЈА

Општинска управа општине Инђија, Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода, спровело је јавну расправу о Нацрту одлуке о изменама Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на територији општине Инђија.

Јавна расправа о Нацрту одлуке о изменама Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на територији општине Инђија, спроведена је у складу са закључком Општинског већа општине Инђија, број 06-182/2024-III-4 од 12. новембра 2024. године и утврђеним Програмом за спровођење јавне расправе о Нацрту одлуке.

Јавни позив за учешће у јавној расправи о Нацрту одлуке објављен је на званичној интернет страници општине Инђија.

Јавна расправа је спроведена у периоду од 18. новембра до 2. децембра 2024. године.

Програмом је одређено да се предлози, сугестије и коментари достављају у писаном облику на адресу: Општина Инђија, Општинска управа, Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода или електронским путем на имејл адресу branko.despotovic@indjija.rs.

Дана 27. новембра 2024. године на имејл адресу: branko.despotovic@indjija.rs достављена је Молба угоститеља Инђија.

У оквиру јавне расправе заказан је отворени састанак на којем би се представио Нацрт одлуке о изменама Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на територији општине Инђија, који је заказан за дан 28. новембар 2024. године у згради Општине Инђија, у скупштинској сали са почетком у 10.00 часова.

Отвореним састанком руководио је Бранко Деспотовић, начелник Одељења за утврђивање и наплату јавних прихода. На састанку су испред Општинске управе општине Инђија, присуствовале Оливера Петрушић, начелница Одељења за инспекцијске послове и Наташа Зрнић, инспектор пореске контроле из Одељења за утврђивање и наплату јавних прихода.

Отвореном састанку, поред наведених представника Општинске управе општине Инђија, присуствовали су:

Данило Кривошија, одборник у Скупштини општине Инђија, Верица Маринчић и власници угоститељских објеката, Бранислав Момчиловић, власник угоститељских објеката „Готи“ и „Галерија“, Александар Марковић испред угоститељског објекта „Версус“, Ненад Ковачевић за угоститељски објекат „Бахус“, Сениша Мушкиња, власник пекаре „Мушкиња“, Милош Катић за „Неон кафе“.

Током отвореног састанка представници угоститеља из Инђије изнели су више примедби, сугестија и предлога.

Присутним учесницима је предочено да је Нацрт одлуке о измени Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на територији општине Инђија израђен у складу са одредбама Закона о финансирању локалне самоуправе, Закона о накнадама за коришћење јавних добара и Закона о пореском поступку и пореској администрацији, а зато што је наведеним прописима утврђено да јединица локалне самоуправе спроводи наплату јавних прихода у складу са прописима.

Најважнији критеријум при доношењу предлога увећања износа накнаде из Нацрта одлуке о изменама и допунама Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на територији општине Инђија, био је индекс раста цена у износу од 37,7% за период од 2019. године (када је последњи пут мењана Одлука о накнадама за коришћење јавних површина на територији општине Инђија) до септембра 2024. године.

Предложени нови износи накнаде увећане су у просеку од 15% од постојећих износа који су прописани општинском Одлуком из 2019. године што је нижи износ и од индекса раста цена на мало од 37,7% за наведени период 2019-2024 година.

Такође, предложени износи су нижи од законом приписаног максималног износа од 138,23 динара по метру квадратном.

Представници угоститеља из Инђије су на отвореном састанку поновили предлоге изнете у Молби која је достављена 27. новембра 2024. године, путем имејла на адресу branko.despotovic@indjija.rs, а то су:

- да се размотре предложени износи накнаде будући да је дошло до драстичних промена цена рада, цена утрошка електричне енергије, комуналних трошкова, набавних цена хране и пића и да крајње цене које формирају угоститељи не могу да прате предложено повећање,

- да постојећа висина накнаде остане иста и у наредном периоду за обрачун коришћења јавне површине у летњем периоду, тј. од 1. априла до 30. септембра, а да се у зимском периоду од 1. октобра до 31. марта одобри попуст од минимум 50% од постојећег износа накнаде за заузеће јавних површина,

- да се узму у обзир и износи висине накнаде за заузеће јавних површина суседних општина Стара Пазова и Рума, који су знатно нижи од износа накнаде у Инђији, а одобрени су у умањења у зимском периоду (Рума).

Присутним учесницима је предочено да ће изнете примедбе и сугестије бити узете у разматрање.

Надлежни органи општине Инђија, након разматрања свих изнетих примедби, предлога и сугестија од стране учесника јавне расправе, представника угоститеља из Инђије, дошла су до закључка да је могуће уважити одређене предлоге и сугестије дате током јавне расправе и то:

1. делимично се прихвата предлог подносиоца молбе Удружења угоститеља Инђија, тако да ће повећање накнаде за коришћење јавне површине за постављање баште угоститељског објекта бити у просеку 15%, а не 30% како је првобитно предвиђено нацртом.

2. делимично се прихвата предлог подносиоца молбе Удружења угоститеља

Инђија, тако да ће се одлуком предвидети нови начин обрачуна накнаде за коришћење јавне површине за „зимски период“ од 1. новембра текуће године до 28/29 фебруара наредне године тако што ће се умањити износ накнаде за 20%.

Извештај објавити на веб презентацији општине Инђија.



Начелник одељења,
дипл. еци. Бранко Деспотовић